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 نمره صفحه ۴سوالات در  رديف

  تعیین کنید. ×يا  های زير را با علامت درستی يا نادرستی عبارت ۱

   صحیح است.هر عدد گويا،  

A)همواره داريم:  Bو  Aبرای هر دو مجموعه دلخواه مانند        ∩ B( ⊆ (A ∪ B(   

 هر دو مربع دلخواه همواره متشابه اند.       

۲/۱۰۱نمايش اعشاری عدد        ×  است. ۰/۰۲۱۰۱به شکل  ۱۰−۳

۱ 

 نمره

 جاهای خالی را با عدد يا عبارت مناسب پر کنید.  ۲
 ی مجموعه𝑨 − 𝑩 ی مجموعه ................ است.زيرمجموعه 

 .مجموعه عددهای ....................... همان اجتماع مجموعه عددهای گويا و گنگ است 

 .اگر در يک دايره دو کمان برابر باشند، ..................... نیز با هم برابرند 

  با معکوس آن عدد.هر عدد غیر ازصفر به توان .............. برابر است   

۱ 

 نمره

 در         انتخاب کنید.  در هر يک از سوالات زير گزينه صحیح را با قراردادن علامت  ۳

 های اين مجموعه است؟های زير تعداد زيرمجموعهيک از گزينهعضو دارد. کدام ۵ای مجموعه 

 ۶۴د(                        ۸ج(                        ۱۶ب(                        ۳۲الف( 

 يک از کسرهای زير مختوم است؟عدد اعشاری کدام    

الف(
۳

۲۰
ب(               

۱

۳
ج(               

۷

۶
د(              

۳

۷
 

 های زير مشخص کننده يک مجموعه است؟ کدام يک از عبارت 

          ۵۰تر از کوچک دو عددالف( چهار عدد طبیعی متوالی                                 ب( 

 گل زيباد( سه                                   ۷و  ۵بین  طبیعیج( عددهای 

 ی اين دو باشد، فاصله ۱۰۰۰۰به  ۱ نقشه سانتی متر است. اگر مقیاس ۵ی دو نقطه روی نقشه برابر فاصله

 حل الزامی است.()نوشتن راهنقطه در دنیای واقعی چند متر است؟

  متر۵۰۰۰د(                            متر۵۰۰ج(                         متر۵۰ب(                         متر۵الف( 

 

۵/۱ 

 نمره

 . آن را بنويسید هایزيرمجموعهبتدا مجموعه زير را با نوشتن عضوهايش مشخص کنید و سپس تمام ا ۴

{𝒙|𝒙 ∈ ℕ و − ۲ < 𝒙 ≤ ۳} = 

 

 

 

 

۵/۱ 

 نمره

 

 

 

 اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان نام و نام خانوادگی:                                 

 استان اصفهان مدیریت آموزش و پرورش 

 خرد دبیرستان دوره اول متوسطه

 رياضی            نام دبیر: خانم محمدی نام درس:

 صبح ۸ ساعت امتحان: نهم پايه: نهم... :کلاسنام  نام پدر:

 دقیقه 9۰ :امتحان مدت ۱۴/۱۰/۱۳۹۸ امتحان: تاريخ ۱۳9۸ - 99ماه سال تحصیلی دی 

 نام و نام خانوادگی و امضای مصحح:                          جمع نمره با حروف:                                          عملی:                                                                                                 -نمره شفاهی نمره کتبی:

 ادامه سوالات در صفحه بعد



 

 

 برابر باشند.  روی روبهکه دو مجموعهجاهای خالی را طوری کامل کنید  ۵

A = {
-9

۳
,… ,-۵ , ۷۵

۱۰۰
Bو    { = {

-۱

۳
,…,

۳

۴
,-√9} 

 

 

۵/۰ 

 نمره

Aای همجموعه ۶ = Bو  {۸ ,9 ,۳ ,۱} = Cو  {۳,۴ ,۲ ,۸} = را در نظر گرفته و  {۱۲, ۸,۴ ,9}

 های زير را با اعضايشان نشان دهید. مجموعه
𝑨 ∪ 𝑩 =                                                                           𝑩 ∩ 𝑪 = 
𝑨 − 𝑩 =                                                                          𝑪 − 𝑨 = 

𝑨 ∩ ∅ =                                                                          𝑩 ∪ ∅ = 

۵/۱ 

 نمره

 فرزند باشد، احتمال هر يک از پیشامدهای زير را به دست آوريد.  ۳ای دارای اگر خانواده  ۷

 الف( هر سه فرزند پسر باشند. 

 ب( حداقل دو فرزند، دختر باشند.

 

۱ 

 نمره

 های زير را بنويسید.طرف دوم تساوی ۸
     ℤ ∩ Q′ =                         ℝ − Q′ =                        Q ∩ ℝ =                       ℤ ∪ ℝ =                                                                                        

۱ 

 نمره

 مقابل را روی محور نمايش دهید.  الف( مجموعه 9

A = {x ∈ ℝ |−۳ ≤ x < ۱}  

 
 مجموعه متناظر با محور زير را )با نمادهای رياضی( بنويسید. ب( 

 

۷۵/0 
 نمره

 

 

۵/0 
 نمره

 ۱ الف( بین دو عدد  ۱۰

۲
 ۱و  

۳
 دو عدد گويا بنويسید.  

 

 دو عدد گنگ بنويسید. ۸√و  ۵√ب( بین دو عدد 

 

۱ 

 نمره

 های زير را بدون استفاده از قدرمطلق بنويسید.حاصل عبارت ۱۱

|۱ − √۲| =                                           

|(
 ۳ 
۴ )

۱0

− (
۳ 
۴ )

۲0

| = 

 

۵/۰ 

 نمره

 صفحه دوم

−۱0 ∘ 

 ادامه سوالات در صفحه بعد



 

 

 های زير را به دست آوريد )جواب آخر بدون قدرمطلق باشد(. حاصل راديکال ۱۲

√(√۵ − ۲)
۲

= 

√(۷ − ۵√۳)
۲

= 

۱ 

 نمره

 پاسخ خود را به زبان رياضی بنويسید(.در مسئله زير فرض و حکم را مشخص کنید )شکل رسم کنید و  ۱۳

ی داخلی غیرمجاور آن برابر ی هر زاويه خارجی با مجموع دو زاويهنشان دهید در هر مثلث، اندازه

 است.

 فرض:

 حکم:

۷۵/۰ 

 نمره

ای که نسبت تشابه دو مربع توجه به مربع مقابل، مربع ديگری رسم کنید به گونهبا ۱۴
 ۱ 

۴
  .باشد 

 ين سوال چند پاسخ دارد؟ا مربع)های( خود را مشخص کنید(.)طول ضلع 

 
 

 

 

 

۵/۱ 

 نمره

 )راهنمايی:خطی موازی با قاعده رسم کنید.(درجه است. ۱۸۰های داخلی ثابت کنید در هر مثلث مجموع زاويه ۱۵

 

 

 

 

 

۱ 

 نمره

ايم. ثابت کنید را بر دايره رسم کرده 𝐌Bو  𝐌Aخارج از دايره، دو مماس  𝐌در شکل مقابل، از نقطه  ۱۶

 اندازه اين دو مماس با هم برابر است. 
 
 

 

 

 

 

۱ 

 نمره

۱۲ cm 
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A 
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 ادامه سوالات در صفحه بعد

 صفحه سوم



 

 

 الف( حاصل عبارت زير را به دست آوريد.  ۱۷

۶−۱ + ۵−۱ =                                                 
 دار به دست آوريد. ب( حاصل عبارت زير را به صورت يک عدد توان

(
 ۸ 
۷ )

۵
× (

 ۴ 
۷ )

−۵

۳−۷ × ۳۲
= 

 

۵/۰ 

 نمره

 

 

۱ 

 نمره

 هريک از عددهای زير را به نماد علمی تبديل کنید. ۱۸

۲۴۵۰۰۰ ( الف  = ۰/۰۰۰۰۶(ب                                                                = 

۱۳۹۸ ( ج    = ۰/۰۱۲۷۵(د                                                                     = 

۱ 

 نمره

 نمايش اعشاری عددهای زير را بنويسید. ۱9

۲/۲۸ ( الف × ۱۰۸ = ۵/۲(ب                                                    × ۱۰−۳ = 

۵/۰ 

 نمره

 

 صفحه چهارم

 محمدی -سربلندو سرفراز باشید
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